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H ποιότητα των εξαρτημάτων, ιδιαίτερα αυτών που σχετίζονται με την 
ασφάλεια, διαδραματίζει βασικό ρόλο. Όταν πρόκειται για αυτό, είναι 
περίπου χιλιοστά του δευτερολέπτου. Θέλετε να μπορείτε να βασίζεστε 
σε ένα σύστημα που έχει σχεδιαστεί και δοκιμαστεί για το όχημά σας. 

Η BMW εξασφαλίζει την ασφάλειά σας μέσω μιας πληθώρας 
συστημάτων ασφαλείας τα οποία αλληλοεπιδρούν μεταξύ τους. Εάν 
ένας αερόσακος δεν ενεργοποιηθεί, ανοίξει πολύ αργά ή ακατάλληλα, 
πολύ αδύναμα ή πολύ δυνατά, αυτό οδηγεί σε δραματικές συνέπειες. 

Με τους Γνήσιους Αερόσακους BMW, γνωρίζετε ότι το ανταλλακτικό 
ταιριάζει απόλυτα στο όχημά σας και πληροί τις απαιτήσεις ασφάλειας 
και τους κανονισμούς ποιότητας της BMW. Αυτό εξασφαλίζει την 
καλύτερη δυνατή προστασία για τους επιβάτες.

ΤΟ ΥΨΗΛΟ ΕΠΙΠΕΔΟ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΥΠΟΣΧΕΤΑΙ ΤΗΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΣΑΣ.
ΓΝΗΣΙΟΙ ΑΕΡΟΣΑΚΟΙ BMW - MINI.



Πλαστό:Γνήσιο:

ΔΟΚΙΜΗ ΑΕΡΟΣΑΚΩΝ.

Οι δοκιμές με πλαστά προϊόντα έδειξαν σοβαρές αποκλίσεις από τα 
απαιτούμενα λειτουργικά χαρακτηριστικά τους. Αυτό έχει εκτεταμένες 
επιπτώσεις στην ασφάλεια των επιβατών και μπορεί να θέσει σε κίνδυνο  
τον οδηγό και τους επιβάτες.

Οι αερόσακοι αποτελούν κεντρικό στοιχείο στο σύστημα ασφαλείας του 
οχήματός σας. Ο χρόνος εκτόνωσης, η πίεση, το φούσκωμα, η μορφή και 
ακόμη και το ξεφούσκωμα υπολογίζονται με ακρίβεια. 

 
Το βέλτιστο επίπεδο ασφάλειας μπορεί να διασφαλιστεί μόνο εάν όλα τα 
εξαρτήματα που σχετίζονται με την ασφάλεια συνεργάζονται τέλεια και 
ευθυγραμμίζονται με τις επιμέρους απαιτήσεις κάθε μοντέλου BMW και MINI.
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Η ομάδα Brand Protection υποστηρίζει ενεργά και εφαρμόζει αποτελεσματικά μέτρα κατά των πλαστών προϊόντων παγκοσμίως.  
Εάν συναντήσετε κάτι ύποπτο, αναφέρετέ το στη διεύθυνση brand.protection@bmw.com.

Μαζί μπορούμε να πετύχουμε περισσότερα.

ΠΑΝΤΑ ΣΤΗΝ ΑΣΦΑΛΗ ΠΛΕΥΡΑ. 
ΓΙΑΤΊ ΜΌΝΟ ΈΝΑ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΌ ΓΝΉΣΙΟ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΌ BMW - MINI ΟΔΗΓΕΊ 
ΕΣΆΣ ΚΑΙ ΤΗΝ ΟΙΚΟΓΈΝΕΙΆ ΣΑΣ ΜΕ ΑΣΦΆΛΕΙΑ ΣΤΟΝ ΠΡΟΟΡΙΣΜΌ ΣΑΣ.


